

Előfizetési ár helyben

házhöz hordva

vidékre postán küldve

Égőss óvra	— K
Félf óvra	— K
Negyed óvra	50.000 K
Egy hónapra	50.000 K
Égőss szám ára	1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap

A lap szociális és anyagi részét érlelő összes küldemények a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendők. Szerkesztőség és kiadóhivatal V. ker., Kéttemplom-úti

Telefonszám: 141.

## Békét, nyugalmat!

Bethlen miniszterelnök keddi esti beszédével megindul a választási küzdelem. Kezdetül veszi a pártok csatáit, kifejeződik a politikai és társadalmi ellenlétek, igéreték áradata zúdul a választókra. A békés polgári munka csak néhány hétre, párt és országgyűlés elhomályosítja a tömegek tisztátlanságát, teret ad vihangoknak és gyűlöli ködöknek.

Nem irigyljük kortesek és lapok helyzetét, akik lekötötték magukat egy egy párt-hoz s annak céljait fenntartás néküli kény telenek szolgálat. A politikai jutalmakért, kitüntetésekért és ellenszolgáltatásokért most kell hálásnak lenni. Elfoglaltságukat, szenvedélyekre apelláló hevesűségeket megértjük. Önmagukat meg nem tagadják.

A *Kecskeméti Lapok* megnyugvással és teljes politikai függetlenségének felemelő öntudatával nézi a választási harc elő. Magunk mögött érezzük Kecskemét békéjét, mérsékelt, a nemzeti hagyományokhoz hű s a haladás iránt fogékony népet is egy ösztönzött kiváltókatlan állásfoglalásunkat: *a választási harcban kidrógadjon Kecskemét városának érdekeit, polgárságának nyugalmát, a lassan helyreállító társadalmi béke védelmét fogadjunk szem előtt tartani.*

Lapunk nem kötődött pártok szeréhez, meggyőződésünk nem köli gusba botok érdeke vagy támogatása. Egyedüli bírónk lelkiismeretünk. Leleltismeretünk szava pedig az: *ki állja nekünk, hogy ellenzéki álláspontunk leszegése mellett, egyedül a város érdekeinek és békéjének megfontolt figyelembevételével, dr. Horváth Mihályt és dr. Zsitvay Tibort lásságok az elkövetkezendő választási küzdelemben.*

Álláspontunk indoklása rövid és egyszerű. Ösványokunk előtt hangsúlyoznunk kell, hogy a város érdekeit csak befolyásos kormányzati képviselő szolgálhatja teljes eredménytel. Zsitvay annak idején eléggé el nem lélelő erőszakkal és eszközökkel választották meg. A választás erkölcsi alapjának hiánya okozta azt, hogy pár hónap múlva lehagyszak emberei hagyják cserbe. Zsitvayunkapóra jött a „kilengések” szomorú idején szerepet vállalt kortesnek pálfürdője, mert így annak könnyebben és annál színtelében látogathatta a konzolidáció politikáját. Iteni hívei még ma sem emelkedtek fél az ő tisztulhat fellegőség, a társadalmi béke megteremtésében nem szívelek meg az ő intelmét, de valamely haladás észlelő. A teljes gyógyulásnak hatásos eszköze az idő s ez független személyektől és páriktól.

A legszólókateszbe kormányzati fellegőség sem tudja eltitkolni, hogy Kecskemét választásának legalább ötvisszazaléka (a lakosságunk legalább hetvenszázaléka) nem hiva a kormány politikájának. Erőli a terror hat irányított választás is bizonyoságot tu követ. Noha azóta a kormány köziedést mutaltot az akkori ellenzéki programhoz, annak szemleltemben elért eredményekre is hivatkozhat, a gazdák újnyomó többesége, az iparosok és kereskedők ma is bizalmatlanok a kormányjal szemben. Ellenzéki álláspontjukat kifejezésre kívánják jutni hívei jelölnek megválasztásával.

A komoly ellenzéki szemlelet Kecskemét ten dr. Horváth Mihály puritan és népszerű egyénisége képviseli. A kormány négy év edőt is tudja, hogy lissza választás mellet Kecskemét népe mellé áll s az esetre, ha a függetlenség párt az alsókerületben nem állít jelöltet, felajánlotta számára a felkötöreltel mandátumát. A párt akkor a

harc mellett döntött, mert nem lételezte fel a kormányzattól azokat az eszközöket, melyek, ha csak néhány szavazattal is, elbuklított az ellenzéki jelölteket.

Az akkori erőszakosság megbosszulta magát, az ellenzéki fellegőség rétegekben balra toldott s most már örömmel nyugodna bele az egységéspárt Horváth Mihály megválasztásába, ha nem kellesse közöndt más irányú mozgólódásokkal is. Mert jelölteket nincs hiány, a pártok központiul szemel velettek a kecskeméti kerületre. Hír szeriul — lisszán a propaganda szemponijából — próbát tesznek a szocialisták is.

Nincs okunk kétekedni népünk józanágában, politikai iskolázottságában. Horváth Mihály megválasztása holbiztor, Zsitvay Tibor személyét illetően pedig a város és a társadalmi béke érdekében magunk a veszők: a népszerűtlenség terhét ezer és ezer ellenzéki érzelmi ovasónkkal szemben.

S mert az általában haza, a gyűlölködőség izzó közletem szélszűkösök valószínűség szerint egybeként is Horváth Mihályt és Zsitvay Tibort megválasztást érdemnyeri, főleg a lajstromos rendszer miatt, nem feladala-e illeltek tényezőnek megkímélni a várost a szenvedélyek viharától?

## Előkészületek a miniszterelnök fogadására.

Jelentetű, hogy a város törvényhatósági bizottsága legutóbbi közgyűlésén egy tizennégy tagú bizottságot küldött ki a folyó hó 21-én Kecskemétre érkező miniszterelnök ünnepélyes fogadtatásának előkészítésére.

A kiküldött bizottság Zimay Károly polgármester minöleltet legnap délelőt Bethlen István atalánosságban megállapította *Bethlen István gróf kecskeméti tartózkodásának programját.* A program öszezálissánál nagy nehezéget okozott az a körülmény, hogy a miniszterelnök érkezésének pontos időpontjáról még mindezeideig semmi értesítést nem kapott a város. A bizottságunk számolnia kellett tehát azzal az eshetőséggel is, hogy a miniszterelnök nem a délelőtli negyedtízzenkötörös vonattal, hanem autóval érkezik meg Kecskemétre. Ennek megfelelően kétféle programot állítottak össze.

Amennyiben a vonattal érkezik a miniszterelnök, az ünnepélyes fogadtatás színehegye pályaudvar lesz. A város közönsége nevében a főispánnal és polgármesterrel az élen a városi tanács fogadja a kormányelnököt. Az üdvözlő beszédet a főispán mondja.

Ha pedig autóval érkezik a miniszterelnök, a fogadtatás a városháza kapujában lesz. A fogadtatás után a th. bizottság diszközgyűlést tart, amelyre *Fáy* főispán vezetésével küldöttügileg fogadj megihvni a polgármester fogadó szobájában tartózkodó miniszterelnököt.

A közgyűlés megnyílása után *Zimay* polgármester mond üdvözlő beszédet, majd a törvényhatósági bizottság egyik, ezután felkötöndt tagja beszéd keretében átadja *Bethlen István* grófnak Kecskemét diszpoigári oklevélét. A diszközgyűlés a miniszterelnök válsága után véget ér.

Ezt követőleg dében diszcedebét ad a város a Kaszinóban.

A délután folyamán Bethlen István gróf miniszterelnök részt vesz *Zsitvay Tibor* beszámolóján s utáná vagy autóval, vagy az órárs gyorsvonattal visszatartik a fővárosba.

A miniszterelnök fogadtatásának előkészítésére kiküldött bizottság csütörtökön újból ülést tart. Ekkorra már előrelátóhadig megkapja a város az értesítést a kormányelnök érkezésének időpontjáról és így semmi akadály sem lesz a végleges program öszezálissának.

## Vallásos est az evangélikus templomban.

Nagyszámú érdeklődő közönség jelenlétében tartotta meg tegnap az evangélikus egyház templomi vallásos estjét.

A műsor éttékét és a közönség érdeklődését nagyban emelte *Farkas Győző* debreceni evang. lelkész előadása, aki a délelőtli istentiszteleten is prédikált. *Farkas Győző*, aki tanulmányújján bejárta Európa legnagyobb részét, külföldi gazdag tapasztalatáról tartott igen értékes, tanulságos, figyelemlelőkötő, lendületes előadást. Nagyértékű gondolatait, megfigyeléseit a nemzeti érzés, hazaszeretlet, áldozatos hűség, igaz vallásosság köré csoportosította s mélyeséges gondolatainak kifejtését egy-egy külföldön látott, jellemző képhez, megfigyelt jelenséghez kapcsolta. Tapasztalt példák alapján megállapította és kifejtette, hogy a nyugati államokban a hit lelke és a nemzeti érzés erje uralkodott és uralkodik ma is az egyes nemzetek felett és pedig sokal fokozottabb mértékben, mint általában gondolják nálunk. Azokban a nyugati országokban, ahol Luther, Kalvin, Gusztiády Adóli hmvai pihennek, ahol az ismere leg kitorna emlékének kegyelies önépítet rendeznek, ahol a gyakorlati kereszténység magyterest emberbaráti szerelietizményeket lélelt és tart fenn, mindazon államokban fennlelőg és mély vallásosság és a hazaszeretlet, a nemzeti hűség lángja. Pártipolitikai és gazdasági tögödésök csak másodrendű kérdés. Az utazás közben talált legnyugabb sir, Trianon, melyhez fűzőző szomorú események yázos övfurdulása most volt napjainkban, fokozott, áldozatkész hazaszeretete serkent minket is.

Az értékes előadás mély haalst teit az össez jelenlétkre.

Művészi értékű száma volt a műsornak dr. *Váry István* négy muzsikális lehetőségről és külföldi iskolázottságról tanúsodó, érzelmetl hegedűjátéka, mellyel G. F. Händel áhílatos *Largóját* szólaltatta meg *Szarka Jenő* harmóniumműsörtével. *Szarkas Piroksa* mély érzéssel interpretálta szavaiata s az evangélikus énekhar külföld öszezálisságára, *Szarka Jenő* vezetésével előadott ének száma telett teljesít a műsört, melyet közének és *Saller Károly* segédlelkész imája nyitott meg és *Sárkány Béla* fésperes közönsönet, imája és közének fejezett be.

## A tízmilliárdos beruházási kölcsönből fedezik a Széktő átalakítási költségeit.

Több ízben foglalkoztunk már a városunk azzal a nagyszabású tervével, amellyel a Széktőt minden tekintetben modern, az igényeknek teljes mértékben megfelelő fűrdővé akarja átalakítani és kifejlesztetni.

A munkálatokhoz már hozzá is fogtak s minden remény megvan rá, hogy az új kerítés építését, mely a fűrdő északi és déli oldalán már kezden van, még ebben az esztendőben befejezik. Az építkezés többi részére a tavasszal kerül sor, még pedig úgy, hogy a fűrdővel kezdettire okvetlenül be kell fejezni, mert a tanács nagy sülyt helyez arra, hogy a szezu

kezdeten az új modern fürdő már készen várja a belépő díjakat már pengő alapon fizető fürdőközönséget.

A Székő átalakítása a tervezet szerint ezekérszáz millióba kerül. Igen tekintélyes összeg ez, amire a folyó évi bevételéből sem jellekpen sem lehet fedezetet találni. A javadalmi hivatal azt javasolta, hogy az összeget kölcsön felvétele útján kerítsék elő. A tanács ezt a javaslatot nem vette magévá, hanem úgy határozott, hogy az ezekérszáz milliót a folyó évi beruházási kölcsönből, a Pesti Magyar Kereskedelmi Banktól folyósítandó tíz milliárd koronából veszi igénybe. Ehhez természetesen a közgyűlés hozzájárulása is szükséges, úgy, hogy a tanács e javaslatát meg ebben a hónapban a közgyűlés elé kerül.

A Székő kitéjesítésének költségeit beleszámítják a folyó évi költségvetésbe s a »Székő fürdő« mint bevételi cím viseli a bekeletelt összeg kamatainak és amortizációjának terheit.

## Választási hírek.

A kormány szerdán írja ki a választást a legkorábbi terminusra, vagyis az előirt 20 nappal követő első napra, december nyolcadikára. A választások második napja december 10 én vagy 12 én lesz. A harmadik turnusban a titkosan szavazó törvényhatósági városokban és a fővárosban írják ki a választást december 14-re. Pótválasztásra december 19 én kerül sor. — A Belügyminiszter befeterte a főispánokkal való tanácskozást s a kormánypárti jelölések 98 százalékában döntést történt. — Behlben miniszterelnök a főváros egyik kerületében sem lesz listavezető, nem lép fel régi kerületében, Hódmezővásárhelyen sem, hanem Debrecenben fogja vezetni a kormánypárt listáját. — Hegedűs Lóránt Pápa én fel. — Az egységspárt új jelöltjei között ötven régi munkáspárti szerepel. — A járvédkó hatvanhét kerületben akarnak jelöltet állítani. — Behlben miniszterelnök kedden ismertette a kormánypárt választási programját.

## Halálosvégű szerencsétlenség egy ágasegyházi tanyán.

**Összeeggett egy hetvenegy éves öregasszony.**

Megdöbbenő szerencsétlenség történt szombaton délután Ágasegyházán, a 110. számú tanyában. Egy 71 esztendősszony ráhagyva bekapkaptak a kattanóló kicsapó lángnyelvek s az öreg asszonyon oly súlyos égési sebeket ejtettek, hogy éjszakán át tartó rettenetes szenvedés után meghalt.

A tragikus halálesetről az alábbi tudósításban számolunk be:

Özv. Nagy Istvánné, szül. Aczél Iona f. hó 13 án, szombaton délután 6 óra tájban a kattan körül foglalatokodott ágasegyházi tanyája udvarán. Nagymosás volt éppen s a vizet melegeitelték, amikor a kattan nyilva hagyott ajtján kicsapó

lángok bekapkaptak a kötényébe

A szerencsétlen özvegyasszony ijedten kapott kötényébe s rögtön leoldotta magáról, de ekkorra már a szoknyája is tüzet fogott. Lélekszakadva kapkodott víz után, de nem sikerült a felcsapó lángokat elfojtania. Jávesszékelésére a tanyabellek is kirohantak az udvarra s az egyik mindenes három vödör vizet végig is öntötte. Szegény asszony ruhája ekkorra már teljesen elégett s csak apró darabkák maradtak belőle. Ajultan esett össze a kút mellett úgy, hogy nem volt eszméleténél, mikor bevitték a tanyába és ágyba fektették. A szerencsétlen asszony

nagyon súlyos égési sebeket szenvedett

Alsó és felső testén mindenütt összeégelt a bőrfelület s az arcán, fején is rettenetes pusztulást végeztek a lángok. A vasnapra virradó éjszakát borzalmas kínokkal szenvedte keresztül. Hozzáértározó

vasnapra reggel kocsit szereztek, hogy a borzasztóan összeégett öregasszonyt a legközelebbi orvoshoz Izsákra szállíthassák, de özv. Nagy Mihályné már nem érte meg, hogy azt kaphasson rettenetes sebeire. Kevéssel irtanak, hogy kocsira teiték, Izsák és Ágasegyháza között

kiszenvetett a kocsiban az országúton.

A csendőrség a haláleset ügyében nyomozást indított s megállapította, hogy egyedül az öreg asszony gondatlanága volt az oka a katasztrófális szerencsétlenségnek

Holttestét be szállították a kórház halottszobába.

## Egy szegény földmives feleségének harmas ikre született.

**Az anya és gyermekei egészségesek.**

Vasárnap hajnalban szokatlan formában kopogtatott be az Isten áldása Kecskeméten a Szélmalom-utca 5. sz. s. házbán. Juhász Jánosné 18 éves fiatalasszonyának harmas fiúhalkgyermeké született.

Juhász Jánosné sógorának kisnyíri szülőjében tartozkodott, amikor hirtelen heves fájdalom lepte meg. A szülőbellek a szű testzőhöz futottak, de nem találtak otthon, így még az éjszaka kocsira teiték a beteg asszonyt és behozták a városba. Juhász né állapota ekkorra már olyan előrehaladott stámban volt, hogy közvetlenül megérkezése előtt, még a kocsiban harmas ikrek nant adott életet. Nyomban orvost és szűrésztört hivatáltak, akik az anyát orvosi segítyében részesítették. A csecsemőket még vasárnap délelőtt megkezesztették, a keresztelés János, István és József nevet nyerték.

Lápnak munkatársai ma reggel érdeklődött a boldog anya és gyermekeinek egész ségi állapotára felől és azt a megnyugtató hírt szerezte, hogy Juhász né és ikrei viruló egészséggel örvendenek.

Juhászék családi örömébe — sajnos — úrom is vegyül, mert egy teljesen szegény és két kezük munkájából élő földmives családot ért az Isten áldása. Éppen ezért lapunk áldozatkész közönségéhez fordulnak, hogy adományaitkal siessenek a szegény Juhász család segítségére. Adományokat lapunk kiadóhivatala is átvesz és készséggel továbbítja.

A ritka családi eseménnyel kapcsolatosan megkérdtük az Anya és Csecsemővédő Intézet vezető főorvosát, aki a különleges esetéről az alábbiakkal mondotta:

— Az Anya- és Csecsemővédő Intézet már ki is utalja a szükséges holmitak és ezenül is a legmesszebbbenmő támogatásban reszesíti a Juhász családot. Megemlítem, hogy a háború után szinte csodálatosan megszaporodtak az ikerszületések, mintha a háború nagy embervesztését ezzel is pótolni akarna a természet. Nem régem közölték egy német szaklapban egy még csodálatosabb esetet. Egy anyának ötös ikergyermeké született, maga az anya nevelte a gyermekeket, akik közül négyen szaklap szerint másfél éves korig teljesen egészségesek volt.

## Társadalmi események.

Nov. 15. Hétfő kör összejövetele a Prot. Egyesületben délután 5 órakor.

Nov. 15. Fajbarmóki kiállítás a Vigadóban.

Nov. 16. A városi zeneiskola hangversenyszorátának első hangversenye: Létvánné József zongora-estje az Ujkollegiumban este 8 órakor.

Nov. 20. Oszkár bácsi mesédélutánja a Ker. Kaszinóban délután 6 órakor.

Nov. 21. Zsitvay Tibor és Pekár Gyula nemzeti képviselők beszámolója. — A Prot. Asszonykör teledulátja a Prot. Egyesületben.

Nov. 24. A Hadróz közgyűlése az Iparos Otthon nagyszobájában délután 2 órakor.

Nov. 30.—dec. 5. A Kath. Nővédelmi Misszió és a Kath. Léányklub kézimunkakiállításja az egyház dísztermében.

Dec. 8. A Kath. Léányklub felhívástje az egyház dísztermében.

## A szabadságérmék november 16.

cimrel tartott előadást dr. Koncz Mihály ügyvéd vasárnap délután s feisdőkerületi függetlenségi pártkörben. Beható tanulmányával értekes előadása a szabadságérmék kialakulását, fejlődését és koronként változó tartalmát vázolta. Akkor érett meg a korszemé — mondták — mikor általa nos előadgásra talált a nemzet minden rétegében s ekkor jött el az idő arra, hogy intézménnyé, joggá váljék. Az eszmék realizálása fordulópontot képez egy korszak történetében. — Oszlatlan figyelemmel hallgatók, melyjáró előadást dr. Koncz Mihály a következő megállapítással fejezte be: A népek óriási méretű megfaporodásával, a tótes telemesti rend kifejlődésével és ennek visszasszávalgával bealott új helyzet megváltoztatja a világ gondolkodásmódját és új alakuló korszemék jegyében folyik már most a jogért és szabadságért évezredek óta tartó küzdelem.

## Ország-Világ.

A Budapesti Köziöny szerdai számában fog megjelenni, hogy a kormányzó jóvá hagyta a nemzetgyűlés által megszavazott felsőlázi törvényt. A kormányzó jóváhagyás alapján szerdán életbe lép a felsőlázi javaslattal iunktlmban vélt vázáltozójó törvény. — Zdravelc István volt lábori püspök Jeruzsálembe zárandókoit. — Az új országgyűlés januárban módosítja a valuta törvényt, hogy ne csak egypengős, hanem két és ötpengős ezüstpengé is jöhessen forgalomba. — Svájci tókcsoport a mosoni Dunaágban huszonegyezer léterős elektromos centrálét akar építeni. — Zárórában bizottság alakult a magyar jogszabvány kapcsolatok fejlesztésére. — Miskolc és Lilaföld között épül az ország legkifejlesztettebb kiadám-útja. — Országos tesztsébebe léonórnökek a magyar iparművészek. — Debrecen városa száznyegen milliót utal ki a vígalmi adókból dífségek nyelzési célokra. — A Kuria kimondotta, hogy a karháztalmi elakulatok jogi ügyletei ért a honvédkincstár felőlés.

Szombaton újból megindul a munka s angol bányskában. — Csehország három új repülőteret épít. — Világszerte csökkentik a bankkamatlabat. — Csikágóban 25 millió dollár költséggel egészségügyi palotát építenek. — A csehország állami színházak védelmére kérik a mozi és rádió ellen. — A jóvő évi amerikai olimpiáson ötszáz német versenyző indul.

## Mozgóképszínház

Hétfőn és kedden 7 és 9 órakor

### Irodalmi művészi esemény!

Ujdonsg! Ujdonsg!

Lubitsch Ernő

Amerikában készült remekműve

## Lady Windermere legyezője.

Wildé Oszkár világhírű szindarabja filmen 8 felv. Művészi rendezés! Ragyogó kiállítás! Tökéletes megjártás!

Főszereplők: Iréne Rich, Ronald Colman, Mc Avoy, Bert Lyttel.

Fox híradó és 1 amerikai bulreszk

Héti műsor:

Hétfő—kedd Lady Windermere legyezője, egy bulreszk és Fox híradó.

Szerda—csütörtök: Dickens: A kis Dorrit, A sivatag átká, Magyar és Gaumont híradó.

Péntek—szombat: Konrad Veid, Halálörökös, egy bulreszk és Ufa híradó.

Vasárnap: Amit minden ember tud és Meddig éisz még Viktor?

## Nagy fejlődésről tesz tanúságot a keceméti baromfi-tenyésztők ezévi kiállítása.

A Duna—Tiszaközi Baromfi, Gelamb és Házinyúltenyésztők Egyesülete szombaton este nyitotta meg minden várakozást felülmúló kiállítást a Vigadóban. A helybeli baromfi-tenyésztők nagy gondnal neveit állítják példás rendben, felülnő nagy számban és változatoságban töltik meg a terem, melyet már vasárnap is elcseppelt a látogatók serege. A Baromfi-tenyésztők Egyesülete rövid két év alatt hihetetlen fejlődés ment keresztül. A két évei ezeltől kiállításon ugyanis csupán 15 állat hirdette a keceméti baromfi-tenyésztet, míg a mostani kiállításon már több mint 500 gyönyörű állat viszi az ország közútdalába, hogy Kecsemét baromfi-tenyésztés máris széles helyet kers az ország baromfi-tenyésztésének sűrű táborában is. A szombati fővárosi országos kiállítás bizonyára meghozza erre az óhaját is a feleletet.

Az Egyesület választmányából alkult ki zoltásig meg szombaton kijelölte hosszas, fáradságos és körültekintő munka után azony tenyésztőket, akiket a kitüntetésekre érdemeseknek tartott.

A Duna—Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara négy értékes díjat, melyeket kizárólag baromfi-tenyésztőknek szánt a Kamara, nyerte: 1. Szőke Aladár (Plymouth), 2. Mák Sándor Plymouth és Rhode Island), 3. Annó F. Szabó Jánosné (Rhode Island, Leghorn és sárga orpington), 4. Uhlig Gyula (sárga orpington, Leghorn, Rhode Island). Az Egyesület díszdíjait nyerte: 1. Vitéz Mucsi László (Rhode Island), 2. Lestár Béla (alföldi keringő), 3. Gábor Albert (alföldi keringő), 4. Bíró János (gazdasági gelamb), 5. Mészáros József (disz. és toppalamb), 6. Szabó László (diszpalamb), 7. Barta János (alföldi keringő), 8. Lipóczi Sándor (posta és karriergelamb).

Kamari ezüst öklveket nyerte: Szemerey Zsigmond (Rhode Island) Kontra Irénke (tekete Lang Sahn), vitéz Gáti Lajos (údák).

Kamari bronz érmeket nyerte: Kovács József (ezüst vándor), Garacsi Mihályné (kacsák), A. F. Szabó János (nyúlak).

Kamari elismerő öklveket nyerte: Uhlig Gyula, A. F. Szabó Jánosné, Mák Sándor, Szőke Aladár, vitéz Mucsi László, valmennyen mind legjobb baromfi-tenyésztők.

A fentiekben kívül még igen számos I., II., III. osztályú és elismerő öklveket bocsátott ki az Egyesület, ezeket két hét múlva vehetik át a nyertesek a Vásári utcai Hatály díszterében.

A kiállítás létrehozásáért és megrendezéséért Szemerey Zsigmond elnököl, Annó F. Szabó István ügy. elnököl és Szabó László titkári illeti dicséret.

Szombaton estén, a kiállítás előtt népes bankett volt a Vigadóban, melyen nagy számban vettek részt a baromfi-tenyésztők és az érdeklődők. A pompás dísznótoros vacsora felülalása után Szabó László üdvözlője a megjelenteket. A. F. Szabó István rövid visszajelentést nyújtott az Egyesület múltjáról, Rácz Béla a megjelent hűgyeket, mint legkievőbb tényezőket köszöntötte, végül Bíró János fejtekte ki hálaíját mind azoknak, akik a fényes kiállítás létrehozásában közlvevénykedtek. Szabó László alkalmi melodráját, találó nóták és vídám tánc a késő zárórág tartottak együtt a megjelenteket.

A legelő-**RÁDIO**-vevőkészülékek és kitéleesebb összes alkatrészek legelőesebb beszerzési forrása **Klein M. cégnél**, Ref. bazár. (László L. cég üzlethelyiségében)

## SZÍNHÁZ.

**Csuda Mihály szerencsése.** Bus Fekete—Zerkovitz operettgyáros vállalkozás szerencsése valóban csodálatos. Sovány meséből és kevéske melódidiából némi leleménnyel és tagadhatatlan rutinnal fabrikált darabuk néhány napon át fővárosi színház műsorán is szerepelt. Dicsőségük azonban épp oly gyorsan alánnyúlt, mint Csuda Mihály utrnakk mutandó szerencsése. Amíg a vidéknek nem lesznek dramáiról és zeneszerzők, addig rozszipaké látszata nélkül senki nem teheti felelőssé igazgatóját, ha nem tud jobb darabot találni. Szokoztatásra különböz Csuda Mihály szerencsése is alkalmas, főleg olyan eleven és tetszelős előadásban, amiben lelkes színészeink játszó. *Horányi Vált* új oldalról mutatkozik be időnyösen, megérdemelt szép sikerrel. *Medgyessy* Juci szimén ké passégeinek széles skáláját igazolja. Jól mutatott (és mulattatott is) *Boros* Ic. Elismerést érdemlő alakítást nyújtott *Kabos*, sőt deüteléget kettőket *Róna* mókál Márkus, Ekecs, Sarlay és Nyul egy-egy sikerült figurával tarkították a színpadot. — Ma, hétfőn este páratlan bérletben kerül színe Csuda Mihály szerencsése. Az a körülmény, hogy a prózái együttes énekel és táncol, lendületes és jókedvűen viszi a darabot, megérdemli az érdeklődést.

**Mandarin.** Rendkívül hatáson angolkinai játék kerül színe szerdán este, páros bérletben, kitűnő szereposztásban. Mint vendég, *Száldy* Baba kap hálás szerepet játszóitól készségének érvényesítésére. A Mandarin címszerepét, egyik legkiválóbb alakítását, *Maribay* Miklós játssza.

**Tiszviselel előadás** keretében, mérsékelt helyarátkal kerül színe kedden délután 6 órákor *Muzsikuss Ferkó* operett, amely hangulatos zenéjével, fényes kiállításával, modern táncokkal és ötletes rendezésben hal eszlén át szórakoztatja a közönséget. A kérdő előadás is Sárvay, Gyöngyössi, Márkus, Ekecs és Róna játsszák a főszerepeket. A jegyek jórészt már is elkapkodták.

### Műsor:

Hétfő: Páratlan bérlet. **Csuda Mihály szerencsése.**  
Kedd: Déltűn 6 órákor. Bérletiszímet Tiszviselel előadás. **Muzsikuss Ferkó.**  
Szerda: Páros bérlet. **Mandarin.** Angolkinai játék Száldy Baba és Maribay Miklós fellépével. Csütörtök: Páratlan bérlet. **Varkászkerítő.**  
Péntek: Páros bérlet. **Bazarozás.** Ekecs vigi. Szombat: Páratlan bérlet. **Bazarozás.**

## SPORT.

**KAC—NSC 6:0 (3:0) Magyar Kupamérkőzés.** Könnnyű, de éppen a nagy gólok miatt értékes győzelem aratott a KAC a fővárosi I. osztályú amatőrliga előkelő helyezéséig, a Nemzeti SC felett. A jó pesti amatőrök régl szokásukhoz híven elszakodottan mentek a közdelembé. «Két gólt bedundunk eszlünk!»—mondották. Amikor azonban két szép keceméti gól rázta le a lábókból kapusukat, részmeletik a videk, ma már nagyon sokat tanulhatnak a nagy amatőröktől, akik ellenben csak a sport-szerettségükre sajtíthatják át a pestiekől. A mérkőzés éppen ezért nem volt szép. A KAC támadásainak csak igen kis mértékben tudott ellenállni a pesti védelem, az NSC elsőtű támadásai pedig a KAC kapuja előtt még jóval a 10 os vonalon kívül megakadtak. A KAC csapatából a védelemnek igen kevés doigja akadt, az erőlőn támadásokat főleg Aszódi II. szerelte le. Ezultal a hátsóvonal a csapat legjobb részé. Eszlén páratlan agilitással, Farkas E. körültekintő, okos játéka, Verosta briliáns technikája szám talanszor ragadták tapra a közönséget. A csatáros legjobb embere Blau volt. A

A két szélső köröl Szentkirályi volt jobb, főleg az első felüdben, később rengeteg sokat rontott. A pestieknél az önálló játékok mulató Bellák és a kopasz balhál játéka emelkedett ki, a többiek állagon alulú játékosok. A mérkőzés felütató gólján Blau és Homoki osztozkodtak testvériesen.

**Magyarország—Svédország 3:1 (2:0).** Ólókban ki nem fejezett föltűnyen Braun, Opata és Kohul gójaival biztosan győzt a magyar válogatott csapat. — Előzőleg a pesti vasutasok 2:1 arányban győzt a vidéki vasutasok ellen. A vidék csapatában a kapus és az egyik hátvéd Szolnoki MÁV játékos volt.

**Budapest—Zágráb 1:1.** A pesti csapat nem tudta föltűnyét a győzelemig fokozni.

**Kiskunfélegyházi TK—KTE 4:2 (2:1).** A tartalékos KTE gójjait Krajer és Szinyai lökték.

**A Schiffer-gyár csapata nyerte Kecsemét ifjúsági bajnokságot.** Még a nyári folyamán írták ki Kecsemét ifjúsági futballbajnokságot, melyért kilenc csapat küzdött. A döntő közdelem legnap zjított le a KSC-pályán a KSC ifjúsági csapata és a Schiffer gyár csapata között. A mérkőzést a Schiffer gyár nyerte meg 2:1 arányban Szelei és Kalocsai gójaival. A KSC gójját Wesley rúgta. A mezőny legjobb ember Miklós volt. A Schiffer gyár csapata ezzel a győzelemmel 11 nagy ezüst érmet nyert el. A szép mérkőzést Dékány vezette.

**Ping pong.** Felkérjük mindazokat, akik a Kecseméti Athletikai Club asztali-tenisz (ping pong) szakszövetségbe belépni óhajtanak, hogy folyó hó 17 én szerdán d. u. 7 órákor a «Homok» étteremben az alakuló közgyűlésen megjelenjen sziveskedjenek. Vezetőségi.

**Futballeredmények:** Soroksár—Terézváros 4:1. Városi AC—Ékszerész 2:2. BAK—Huszt 2:1. Magyar Kup: UTE—Vas—Egymunkások 7:1, Vasas—Erszékbeveres 2:0. Rótkopalota—MTK 3:1, III. ker. TVE—BTC 2:1, Somogy—FTC 2:0.

## RÁDIO-MŰSOR.

1926. november 15. Hétfő.

Budapest 560 500 — Asszonyok iskolája • Szerdeknéi Anna előadássorozat. 3 40 Cigányzene. 7 00 — Mit érjen a rádió? — 8 30 Hangverseny. Közreműködnek Nagy Margit és Székely Mihály, a m. kir. Operaház és Simon Béla egy. tanár. Zongorán kísér Polgár Tibor. 10 30 Másteli óra könnyű és tánczene. (Zenekari hangverseny.)

### Külföldi műsor:

4 00 Bécs 531 Hangverseny.  
4 30 Nürnberg 463 Hangverseny.  
5 00 Dortmund 283 Operák Berlin 504 Hangverseny.  
5 30 Róma 425 Hangverseny.  
6 10 Bécs 531 Kamarazene.  
6 00 Stuttgart 446 Szimfonikus hangverseny.  
8 00 Róma 425 Hangverseny.  
11 00 Milánó 330 Jazzzenekar.

**Olcsóbb lesz a rádióelőfizetés és eltörlik a belépési díjat.** Már igen sok helyen bevezették a rádió a faluhelyen is erősen tért hódított. Lassan lassan tudatára ébrednek az emberek, hogy a rádió egyik legjobb terjesztője a kultúrának. De éppen a kultúra emelése szempontjából szükséges, hogy a rádió minden helyen elérjeden. Ezért a postai igazgatóság is arra törekszik, hogy a költségek csökkentése révén még inkább módját adja annak, hogy a legszegényebb családok is be tudjanak lépni a rádióelőfizetők sorába. Mint értesülünk, a postavezetrigazgatóság közel jövőben teljesen eltörli a rádióbelépési díjat is. A Magyar Studio ezentűl a műsorának színvonalát is emelni fogja, amennyiben csak a legkiválóbb művészek szolgáltatják meg a rádióban.

**BORSÓDI TESTVÉREK**

**GEZJAVÍTÓ MŰHELYE**

**I. KERÜLET, BURGÁ-UTCA 4.**

Elvállalunk mindennemű speciális gépek javítását, autó, motor, gőzgépj, továbbá gazdasági és borászati gépek és minden e szakmába vágó dolgot szakszereán készitünk és esztergálást legpontosabban végzünk.



## HIREK.

## Naptár.

1926 november 16. Kedd. Katolikus és úgörgög: Odón pk. — Protestáns: Othmár. — Irz.: 5667. Kislev 10. — Nap két 7 óra 05 perc, nyugozik 16 óra 24 perc. — Hold két 15 óra 13 perc, nyugozik 2 óra 32 perc.

A Meteorológiai Intézet jelentése: Tulnyomán száraz és inkább enyhe idő, esetleg keleten éjjeli fagygal.

A gyógyszerérték közül november hónapban Katona Zsigmond (Postapüret) és Zimay Pál (Nagykőrösi-nic) gyógyszer-tartai éjszakai ügyeletes szolgálatot.

— Személyi hír. Helessy Kálmán ref. lelkész, Zimay Károly polgármester és dr. Nyúl Tóth Pál kulturánácsnok ma reggel autójával Budapestre utaztak a Jogakadémia Kormányzó Bizottságának üléseire.

— Dr. Gergely György professzor vetítettképek előadása a cezarizmusról. Dr. Gergely György jogakadémiai professzor folyó hó 17 én, szerdán délután a Jogszegyetel rendezésében és javára nagy érdeklődésre méltó, érdekes és tanulságos előadást tart a cezarizmusról vetítettképek kíséretében az Okoilegiumban levő Uránia-teremben.

— Az új ref. segédlelkész elfoglalta hivatalát. Mint megírta, Szahmár Albert ref. segédlelkész Mohácson nyert beosztást. Helyét Farkas Béla segédlelkész foglalta el, aki már meg is érkezett és megkezdte működését. Farkas Béla, aki a Zeneszakadémia énekantárszaki is elvégezte, a Prot. Asszonykörvas-termi lelkészi tanácsokán műsorán közreműködő művészi énekeszámok előadásával.

— Áthelyezés az ügyészségnél. Az igazságügyminiszter dr. Szarvas János kir. ügyész saját kérelmére a szegedi ügyészséghez áthelyezte. Az áthelyeztet ügyész a felmentvényt is megkapta, így új hivatalát a legrovidebb időn belül elfoglalja.

— Lhévinne kedden délután érkeztek Kecskemétre. Lhévinne József a világhírű zongoraművész holnap, kedden délután, a gyorsvonattal érkezik városunkba. A művészt Demény Dózsa pápai kamarás, a Szent István Bazilika karnagya kíséri le. A vendégeket a város képviselőletében dr. Nyúl Tóth Pál kulturánácsnok és M. Bodon Pál zeneiskolai igazgató fogadják.

— Jövahagyott közgyűlési határozat. A város irányvonalú bizottságának a jumi közgyűlésben a 24 államsegélyes tanúval állása szervezése ügyében hozott határozatát a belügyminiszter jóváhagyta.

— A Szepesi Szövetség szombaton este igen látogatott és szépen sikerült összejövetelt tartott az Othon külön iermében. Este 9 óra mintegy negyvenen gyűltek össze, részint vacsorára, részint vacsora utáni barátságos eszmecsere-re. Megjelent az összejövetelen Farkas Győző, a debreceni ág. ev. egyház 11. időző lelkésze is, Sarkány Béla főesperes tartsaságban. Az összejövetelen dr. Hajnóczki Iván előnk üdvözölte a régi tagokat s az új vendégeket, majd pedig nagy figyelemmel hallgattat előadást tartott Szepesmegyében tett nyári utazásáról. Közvetlen előadói készséggel ismertette a löcsel, iglói, késmárki közállapokat, beszélt Löcsel elhagyatottságáról, az iglói magyarság és a késmárki németiség küzdelméről, a szepesi magyar és német kultúra főenyéről, a »hódító« erőküdeiről s főként a szepesiek magyarságáról, melyet Magyarországhoz mindenkor ragaszkodnak. Ez a magyar hűség és őszinteség fűzi össze a Kecskemétre került szepeseket is. Utána Gerecz Ambrus tiltárk terjesztette elő jelentését, majd pedig Farkas Győző debreceni ev. lelkész tartott gyűjtő hatású beszédet a szepesiek ősi hűségéről a szepesi földhöz, a magyar hazához. Ezután még sokáig együtt maradt a szepesiek társasága kellemes hangulatban, — de a beszélgető szemek sugárában mindig ott kísértett a szepesi őshaza képe, — ott lebegett egy sugallat Késmárk felől.

— Fűvessy Imréné búcsuztatása. Fűvessy Imréné közszégi tanítónő nyugalmavonulása alkalmából f. hó 13-án, szombaton délután 6 órakor csaisdiás jellegű, meleg búcsúünnepséget rendezett a Colnerterti-iskola tantervétől és tanulóifjúsága. A nyugalmavonulói, közszereletben álló tanítónők az oktatásügy terén közel négy évtizeden át teljes odaadással, hűségű kötelességteljesítéssel, szép eredménnyel végzett érdemes munkásságát Bérczy József igazgató méltatta üdvözítő beszédében. Igen kedves és megható jelen volt, amikor az egyik kis növendék a tanítványok nevében mondott búcsúzóul köszönő verset. A őszinte szívű fakadt üdvözlésekre és búcsúzásra az ünnepelt Fűvessy Imréné meghatólag hangon válaszolt s mondott a szeretet kifejezéséért hálás szívvel köszönetet. A bensőséges, kedves ünnepség érdekében gazdag népköztársi működés hálás elismerése és befejezése volt. A nyugalom ideje nem jelent azonban a társadalmi munkától való visszavonulást is, sőt remélhetjük, hogy iskolánkban áldásos kulturamunkáját és társadalmi együvetli, játékonysági tevékenységét továbbra is folytatni fogja a közérdekben.

— Műszaki vizsga. Papp István helyettes iktatóparancsnok folyó hó 13-án és 14-én sikerrel vizsgázott Budapesten az Orsz. Tűzoltószövetség vizsgabizottsága előtt s iktatói szaki oklevelet nyert.

— Kultúrtestély a Kereskedelmi Kaszinóban. Az Irz. Szent Egyetel a természetiföldes megöltő érdeklődő közönség jelenlétében tegnap, vasnapon este rendezte meg kultúrtestélyét. A haligalóság lelkében mély nyomokat hagyott nagyszerű műsor első száma dr. Aszódi Géza előnk megnyitó beszéde volt. Üdvözölte az estély két fővárosi vendégét és a megjelent közönséget. Utána dr. Kertész Miklósné Fehérvári Judit zongorkaszerete mellett operaképek énekelte. Énekeszámok nagy sikert aráltak s a közönség harsogó tapsviharokká fejezte ki elismerését. A műsor folyamán még kétszer énekel hasonló nagy sikerrel. Borosdy József dr. főrabbi tartalmas üdvözítő beszéde után dr. Kiss Arnold, budai vendég főrabbi mondott nagy érdeklődéssel várt ünnepi beszédet. Magas szárnyalással, több mint két óra hosszágú tartó hatalmas beszédével, amelynek keretében »Hajó« című nagy költeményét is felolvasta, valóssággal lebilincselte haligalóságot, amely a beszéd befejezője, — kevéssel tizenkét óra előt, — szűnni nem akaró tapsokkal hallálta meg a szép gondolatokban bővelkedő orációt. A műsori tánc követte.

— Hetven új kötetlet gyarapodott a városi könyvtár. A városi könyvtár igazgatója több mint hatvanlöt korona értékben hetven kötetben hatvan új szép-irodalmi, történelmi, társadalom- és természetudományi, valamint mezőgazdasági munkát szerzett be.

— A Máriavárosi Kath. Népmisszió a tél folyamán is rendez ismeretterjesztő előadásokat. Az első előadást nov. 19 én délután 5 órakor tartja Balázs Benedikta nővér a misekörnyvről. A missziós tagok és más érdeklődők minél nagyobb számban való megjelenését kéri a Vezetőség.

— Az anyák naptára egy pengőért, 12,500 koronáért kapható az anyák és csecsemő-velonzetben.

— Vátozatlan a borplac. A Borászati Lapok jelenti: A borplacon a fővárosi nyakkereskedelem beszűntette a vásárlásait és várakozási álláspontja helyezkedett. Az árak minősége szerint 700—1000 K-ig terjednek mallandag-fokonként. Az üzletmenet lanyhaságát az is előmozdította hogy a második kéz, amely most kötelei átvenni az árut, pénz hiányában még veszteggel is árut akar adni a spekulációra vásároló borokon. Kivételként továbbra is szűnnei.

— Talált karék. A színházban egy ezüst karék találtak. Igazolult tulajdonosa átvetheti a tűzoltóparancsnoki irodában.

— Karácsonyi ajándékkönyvünk kéziratit nyomdába adtuk. A tartalmas kötet minden olvasónk számára érdekes meglepetést jelent. Újonnan belépett előfizetőink is díjtalanul kaphják a díszes ajándékkönyvet.

— Rendkívüli közgyűlés a felökerlött 48-as körben. A kecskeméti felsökerlötti függetlenségű és 48-as párti és népkör 1926 november 21-én, vasnapon délután 4 órakor rendkívüli közgyűlést tart a kör Arany János-utcai helyiségében a következő tárgysorozatral: 1. Előnökválasztás. 2. Képviselőjelölés. 3. Esztleges indítványok a rendkívüli közgyűlésre ezúton is meghívja a kör tagjait a vezetésűg.

— A Keddi Lhévinne hangverseny jeyel 30000 koronás Áriban Burján, Komor és Székonykereskedésben válthatók előre, az esztleg megmaradó jegyek pedig az esti penztárlán. A hangverseny a Tisza István-koilegium dísztermében este 8 órakor kezdődik. A helyek számozatlanok.

— Ismét győzött a kereskedelmi iskola futballcsapata. Vasnapon délután a Kiskunfélegyházi SC. Ifjúsági csapatával játszott a helybeli kereskedelmi iskola válogatott együttese és fölényes játék után 5:0 arányban győzött.

— A Máriavárosi Kath. Templom-éplőt Bizottság köszönetlel nyugázza a templomaipra beérkezett következő adományokat: Híjas Mihályné, Farkas Dező 200,000, özv. Farkas Sándorné és N. N. 100,000, Szerfőző Andrásné, Kalocsa Péter 50,000, Barna Mihályné 30,000, Nagy Sándor 25,000 korona.

— Szölgőzarda olvasónk figyelmébe ajánljuk, hogy — a javadalmi hivatali ötlet értesüléskor szerint — borítaldadók aialányozás mellett fizető szölgőzardák fizetési kötelezettségüknek, litemenként 1000 koronát számíva, kamatmentesen tethetnek eleget folyó év december 31-ig.

— Hátulajdonosokhoz! A városi adóügyi számvevőesség megkezdte az 1927. évre szóló házbérvéallási ívek kiadását. Ezért az összes hátulajdonosok saját érdeklődésben jelenkezzenek a házbérvéallási ívekről, mivel azokat november 30-ig bírság nélkül, kitöltve be kell adni. Azoknak, akik nem tudják esztleg kitölteni az íveket, az adóügyi számvevőesség november 20. napjéig delutánonként 3—5 óráig kiállítja.

— A Katalin vásárt folyó hó 25-én tartják meg, melyre vézmentes helyről mindenféle átal felhajíhat. Itt említtük meg, hogy Kiskunhalasban az eddigiekőt előrlépg november 17-én és 18-án, szerdán és csütörtökön tartják meg az országos vásárt.

— Az Új Időknek, Herczeg Ferenc szépirodalmi heliapijának 46. száma közli Herczeg Ferenc, Pekár Gyula, Hegedűs Loránt, Orbók Attila cikkeit, Surányi Miklós, Tereszcsányi György elbeszéléseit, Farkas Imre, Endrői Béla verseit és folytatja Szép Ernő és Rudolph Strauz nagyszerű regényeinek közlését. Közli ezenkívül a lap rendkívüli népszűrő rovatait s szerkesztői, kerítéselt, gasztronómiai és szépségápolási özeneteket. Számos érdekes cikk, igen sok művészi és időszerű kép egészíti ki a lap tartalmát. Az Új Idők előfizetési ára negydegre 80,000 korona. Mutatványszámot kívánata díjmentesen küld a kiadóhivatal, Budapest, VI. Andrássy ut 16.

• Singer varrógépek kizárólag nálunk kaphatók! Singer varrógép részv. társ. Kecskeméti, Nagykőrösi-ut 7.

• A nappali villanyüzem kezdetével saját érdeke a t. áramfogasztó közönségnek, hogy villamos gépeit, készülékeit, ügy-szintén világító berendezést stb. feltétlen hozzáférhető vizsgáltsa meg és hossza rendbe. Fenieket legszakszerűbben végzi Fazekas Ferenc Bocskay utca (volt Zöldkert utca) 11. Telefon 336. Preciz villany-technikai műhely. Villanyvilágító és molorüzem berendezési vállalat.

• Varrógépjavitások szakszerűen, gyorsan és olcsón eszközöl a Singer Varrógép Rt. Kecskeméti, Nagykőrösi utca 7.



\* **A nappali villanyáramszolgáltatás** beállítását most már semmi sem gátolja abban, hogy lakástól kényelmesen, higiénikusan és időkeletesen lakítsák. Ez kizárólag az elméleti világhírű **„Elektro-Lux” villamos parszivőkészülékkel** eszközölhető, mely kiváló szíkrézelenél és kényelmes alkalmazásánál fogva mindmáig addig hasonló célú készülékek felülmúl. Drága szőnyeget megkíméli a rongálástól. Könnyű súly, csekély árfolyásdíjazás. A gyár mind az eladott készüléket díjmentesen karban tartat, időnként megvizsgálja. Elnökös fizetési feltételek. Díjjalan bemutatást eszközöl és megrendelésre felvesz a helyi hírvételek, **Fazekas villanyműtechnikus, IV, Bocskai-utca 11.** Telefon 336.

Felirás szerkesztő: dr. Szabó Ábrám.

Lapigazdajanos és kiadó

az Eötvös Képesítő Hírlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság

### APRÓHIRDETÉS ÁRAIK:

Egyszeri közlés 15 szögig ..... 7,50 K. (P-60)  
Kétszeri ..... 15 ..... 15,00 K. (P-120)  
Háromszori ..... 15 ..... 20,00 K. (P-160)  
Minden további szög 375 K-ért (P-03) közlik.

### HÁZ, SZÓLÓ ÉS FÖLD

**PAPP ZSIGMOND** olcsó pénzközvetítő íródjára Kecskemét, Gáspár András-utca 12. sz. folyósítatja a legrovidebb időn belüli személyi és jelzálogdíj-számok, fennálló vagy nem álló adósságok átíratására **könyves pénzügyelőre**. Mindennemű vételhez kölcsönt szerez, ház- és birtokingatlanokat a mindennemű ingót vételre s eladásra közvetíti és felbecsüli, lakásokat és üzlethelységeket s ezek csereéért szintén közvetíti, biztosítványokat a legelőnyösebben felvesz. Tanácsok és felvilágosításokat díjmentesen. Irásbeli munkáit és azok másolatát leggyorsabban végzi.

**Olcsó házak:** 18—25—30—40—85 m<sup>2</sup> területű, ezenkívül nagyobb házak, kedvező fizetési feltételek mellett. Felvilágosítást a Papp Zsigmond, Kecskemét, I. ker., Gáspár András-utca 12. sz.

**Alkalmi házalás:** Fűtővonalon emeletes ház, három üzlettel, négy szobás lakással és melléképíttel el foglalható. Vételára 160 millió korona. Felvilágosítást a Papp Zsigmond, Kecskemét, I. ker., Gáspár András-utca 12. sz.

**Eladó város belterületre** nagy területű ingatlan, kitűnő talajjal, mely zöldségek, vagy házhelyeknek kiválóan alkalmas. Felvilágosítást a Papp Zsigmond, Kecskemét, I. ker., Gáspár András-utca 12. sz.

**Eladó ház,** részletfizetésre, város körpántján, azonnal elfoglalható. Vételára százharmintötszöt korona. Harmintötszöt koronával megvehető, a fennmaradó összeg 10—25 évi törlesztéssel igen olcsó kamattal. Felvilágosítást a Papp Zsigmond, Kecskemét, I. ker., Gáspár András-utca 12. sz.

**Eladó a városból 16 km-re** Kiskőrös-út mentén 163 hold föld, ebből 28 károló, 100 szántó, 5 szőlő, 12 erdő és 28 a legelő. Kiseb parcellákkal, esetleg igényes is eladó. Vétel esetén kétharmad fizetéssel. Egyharmad, esetleg a 2. és 3. adó is fizetendő. — Bővebbet Damjanich-utca.

**Eladó ház** a Bika utca 3. sz. alatt kereses ház, mely 2 padló szoba, 1 konyha, 2 kamra és 1 kiépült szobával áll, szobabekérő eladó. Értekezni lehet dr. Szabó Pál ügyvédnél, Arany János-utca 7. sz.

**Kis családi házat** veszek kizárólag a központ közelében 2—3 szobásat. Címet a kiadóhatalba kérem leadni.

**Külsőnyírben 11 hold birtok** aadó épületekkel együtt. Értekezni lehet Toldi-utca 1. sz. Ugyanott egy szoba, konyha, kamra kiadó.

**Eladó ház** Fűtővonalon fele házrész szobabekérő eladó. Cím megadható a kiadóhatalba.

**Megvételre kerestek szőlőbirtok** egy öt holdi szőlőtől tizenöt holdig. — Értekezni lehet Mátyás-utca 1. szám, ahol jó szakari bor eladó.

**Eladó Szentkirályon** a templomdíjólőben a Pórló-ódból 6 hold szántó és az urtéli állományhoz közel Pódr Sándor-útján 9 hold és 2 szőlő. Értekezni lehet Biró Sándornál, Vak Bőttyán-utca 2.

**Eladó ház** a körpánton, Bocskay-utca 17. szám, 8 szoba, 4 konyha, 3 szoba, 2 kamra és 10 liter való istálló, nagy hálózó, szinek, fasszakkar és két vészt esztén kétharmadrészen azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Fazekas Józseffel, Bocskay-utca 4. szám.

**Eladó szőlő** öv. Erő Istváné-féle hagyatékából 1 hold 94 négyzetgö, Hunyadi-városban, Késmáry Károly úr mellett, mely házhelyének is alkalmas, cserépek kunyhóval és kúttal. Értekezni lehet Rigó Zsigmond asztalosnál, VI. Bákósi hán-utca 6. szám. Ebből három kilómétergördés is eladó.

**Kiadó Talfajában** 1 hold föld száraz zöldségesnek és 1 1/2 hold szőlő Cölner-közön fele, módosításra. Értekezni lehet Mőnus Sándornál, Klapka-utca 36.

**Kiadó vagy eladó** ház VIII. ker., Szentlászló-város (Rendőrtélp) Kassai-u. 5. sz., melyben van kettő szoba, konyha és előszoba. Azonnal elfoglalható.

**Eladó föld** Csodabőren 9 km-re a mfuton 7 hold mindent megtermő jó föld eladó. Értekezni lehet Somodi Pál tulajdonosnál közpörsz mentelen. Ugyanokét díjazás.

**Eladó 5 hold szőlő** a korbánközi állomással. Értekezni lehet Katona József-utca 10. Hőros József.

**Eladó Kistáiban** 4 hold 1180 négyzetgö, Beretvárs megálló mellett 1 hold 280 négyzetgö szántó és veteményes föld, Vasch helyen 4 szobás villa. Értekezni lehet dr. Pásztor János ügyvéd íródjában, Wesselyeni-utca 4. sz.

**Eladó föld.** Kohárszentlőrinc és Kistál határánál Cernák Pál szomszédágában 1090 négyzetgö barna homokföld azonnal eladó. Értekezni lehet Csongrádi-út 65. sz. Bakos Gábornál. Ára 7.500,00 K.

### ADÁS-VÉTEL

**Uj löszesármű** lezallított árban kaphatók Fazekasnál, Csongrádi-utca 5. szám.

**Ha megbeszélés, jó órák akar,** vegyen „Union — Alpine” svájci órák. Kapható Gólfeln Jónás és fiánál 1925-ös trappistásat kg 37,000 K, asztali órák 125-ös literre 16,000 K. Kun csemegéjezt. Tel. 183.

**Takarékfűszelvény eladó** Nagykőrösi-utca 28. sz. az udvarban.

**Inkolar strapacipők,** valódi szőr hócipők és sárcipők legelősből Turul Cipőgyár közületeben kapható, Nagykőrösi-u. 2.

**Kocsizubunda eladó,** teljesen jókarban. — Cím: 172/4 Károly-utca 7.

**Vadászkor** a nyúlörök értékesítése előtt győzzenek meg, hogy Molnár Imre fizeti a legmagasabb árát Mezei-utca 3.

**Elvélőzés miatt sürgősen eladó** egy új komplett ebédálműtúra, két darab használt agyondron, huzaváló hat darab matraccal, egy nagy Meidinger kánya, egy üvegezett melegágyfűdő és egy ebéldasztal 10 darab székekkel. Egyenként is. Megtekintni Gyenes-ter 11.

**Csak 35-ös lábakra,** női fél túrós cipő, lack kapival 195,00, női fűzős magas cipő 225,00 K. Turul Cipőgyár földületeben kaphatók, Nagykőrösi-utca 2. szám.

**240 cm. széles szőszekék eladó,** Megtekinthető VI., Katona József-utca 7. sz.

**Ágytollat** legmagasabb árban vesz, legelősből árusít Molnár Imre, Mezei-utca 3.

**Eladó bor.** 12 fokos 9<sup>1/2</sup> hektó új bor eladó. Értekezni lehet III. László, Hoffmann János-utca 10.

**Eladó ebédőszekrény,** szalomsóvár, ebéldasztal, cimbalom, ruhazsákerej. Fűster-utca 7.

**Piszo zongora** (Spinetti) jókarban olcsón eladó. IV., Árok-utca 33. szám alatt.

**Női kalapokat** legelősből vásárolhat Mőhes Erzsébet, Csokonai-utca. Merkió fényképez mellett. Fársony kalapok 130,000 koronától, alkatiások 40,000 koronától.

**Zongora,** használt és új, eladó, részletfizetésre is. V., Hőcsényi-utca 1.

**Olcsó nagy tűzhelytár** Schróter Béla lakatos-mesternél, László Károly-utca 2.

**Jókarban eladó szalagárműtúra** gobelán szővelhető jutyonyon áron eladó. Megtekinthető Bocskay-utca 10.

**Veszek** bármilyen faj jó gyökéres, vastag szilvaszuszony 5—6 évesig. Arany János-utca 4.

**Alig használt vízazóró** s egy szőmekabát eladó. Kaszap-utca 2.

**Használt, jó állapotban levő zongorát veszek.** Cím a kiadóhatalban.

**Vaskályha eladó** Megtekinthető III. ker. Külöd Széchenyi-u. 17. szám alatt.

**Szép díszes cserépkályha eladó.** Megtekinthető László Károly-utca 15. szám alatt.

### LAKÁS-ÖZLET

**Kiadó üzlethelyiség** Talfajja- és Óz-utca sarkában. Értekezni lehet Homoki Gyulával, Jókai-utca 25. bodegában.

**2 diák ellátás nélkül is kaphat lakást és tanítást.** Cím a kiadóhatalban.

**Kiadó és azonnal elfoglalható száraz, modern 2 udvari szoba III., Kápolna-utca 6. szám alatt.**

**Asztalosok** helyének megfelelő helyiséget keresek a körpánton. Ugyanott egy tanonc fizetéssel felvehető. Káljai József asztalos, IV., Széchy Mária-utca.

**Iroda** külön előszobával, ugyanokét két árnak lakószoba teljes ellátással azonnal kiadó. Kálvin-ter 12.

**Kiadó üzlethelyiség** Bem-utca 11. szám alatt. — Értekezni lehet Vak Bőttyán-utca 26.

**Cinósan** bútorosok, egyszerű, tiszta különjárható szoba két diáknak, vagy más fiatalbernek jutyonyon kiadó. X., Hunyadi-utca 19.

**Kiadó Kerekgyézházban** Fő-utca 210. számú központi nagy ház, üzlethelyek, irodákban. Értekezni lehet Kecskeméti, Vízkeletly-utca 5. szám alatt.

**Két szobás lakás** december 1-re kiadó. László Károly-utca 18. sz.

### ÁLLAST NYERHET

**Egy fiú tanulóknak és egy kifutóidény felvételt** Grosz Jenő rőtőskereskedésében, Kohary-u. 1.

**Ügyes kiszolgálóként,** aki a rőtős- és rövidúrn szakmában járás, azonnal felveszek Özv. Spitzer Miksánál, Gáspár András-utca 6.

**Fiút tanulóknak** felvesz Szabó József cipész-mester, Nagykőrösi-utca 34.

**Kifogástalanul főző asztalkéno** felvételt Szabad-ság-ter 1. E. melet.

**Bejárónk** felveszek 14—16 éves kislányt két gyermek mellett. Cím: Kaszap-utca 22.

**Röpkasztak** hadözvegyek nagy jövedelmű foglalkozást nyerhetnek. Jelentkezés postapóstelet Gergely-Tóth íródjában, I. cm., bármelyik délelőti.

**Jó családból való fiú** csizmadimatanonak felvételt IV. ker. Cimbalom-utca 12.

**Villanyüzemelési szakmára** egy fiút tanulóknak fizetéssel felvesz Kellermann Bernát villanyüzemelési vállalata. Telefon 67 Koth. egyház.

### ALKALMAZÁST KERES

**Takarítást vállalt** tisztességes, nagycsaládú asszony. Címet a kiadóhatalba kérem leadni.

**Németül tanít** eredményesen kifutósn bevált módszer Németországban vegyett úrtól kezdődik és haladéktal jutyonyon. Cím a kiadóhatalban.

**Állást keres** fiatal fűszer- és vegyeskereskedő segéd azonnali befécsre. Cím: Bernhart Sándor, Pils Pestrejnye.

**Hávesztetőn** vagy gazdaszónyi állást keres jobb megjelölés, 30 éves, komoly, ügyes asszony, aki a gazdálkodást is érti, 15-ös osztályos kislányval. Címet a kiadóhatalba kérem leadni.

**Béresnek, lovdáznak** vagy szőlőművelés alkalmazást keres családapa. — Címet a kiadóhatalba kérem leadni.

**Tisztességes fiatal asszony** egyszerű főzést és takarítást vállal. Cím: IV., Balai-utca 7.

### VEGYES

**Üzletelhelyezés.** Szőlő olcsó árúrók előnyösen ismert **„Kegyelet”** temetkezési vállalatunkat az Iparos Utanon építételek helyéülük át. Ez alkalomból felvinyuk a gyűjsszal együtt családok figyelmét, hogy hirtelenjében is rendelkezésünkre állunk. Tisztelettel kövöcs Benő és fia.

**Hat hét alatt szabadban tanítok.** Női és gyermekruhák olcsón elvállalok. Cím: V., Klapka-utca 6.

**Legújabb divat** szerint készítek szakmámban mindenféle rendes és sport ruhát, izéles fűz és lénykabátot, anyaggal, vagy hozzá kémeiből is. Szold úr. Vincze György női és férfiszabó, Sarkány-utca 10.

**Elégén kabátokat,** sportközvetőket, estélyi ruhát, izéles leányruhákat csak Szócs Károly Gyenes-ter 15. divatszalonja készít.

**Pömdérmőknél, parcellázási irodán,** ingatlanörvítés, híres becslő, szakértői véleményi nyújt. Szabó Jenő nyug. kir. főmérnök, mérnökmarjai tag, Kecskemét, Gyenes-ter 5.

**A legelősből férfi** és női ruhákat a legjobb telésben is megjelölésű saját szővelőben készítesem. Kiváló tisztelettel Hartványi Pál, Gyenes-ter és Hornyik János-utca sarak (Dréher-ház).

**Szöcs Pál** Kőrösi-utca 8. készíti a legelősből és a legelősből napi áron női kabátokat és ruhákat.

1926/1926. év. szám.

### Árvérségi hirdetésny.

Dr. Gráber József ügyvéd által képviselt Spitzer Miksa pénzügyi 7.200,00 korona tőke, cunet kamattal és járulékkal erejéig, — amennyiben a követelések időközben részletesen történt, annak beszámítással — a kecskeméti kir. járásbírói írások Pt. 8675/1925. sz. végzése folytán az 1925. évi június hó 23-án felváltott és 44.040,00 korona becsült ingóval az árverés elrendeltetvén — az összes foglalkoztatott javára amennyiben azok törvényes zálogjogot nyertek — és annak Kecskeméti, Kuruc-körút 17. sz. alatt vész. üzlethelyben és lakásán leendő megtárártására határozat az 1926. évi november hó 18. (tizennyolc) napjának d. e. 10. (tíz) órájában tíz óráig, mikor a foglalás alatt levő bolti áru, bútorok és egyéb ingók a legelőbb igéronek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsárón alul is, el fogának adni. Kecskemét, 1926. évi október hó 21. napján.

Elek József kir. bír. végrehajtó.